



# Scheda tecnica

# WK DEO PLUS WK 07.01.05 Neutralizzante cattivi odori

# PROPRIETÀ E CAMPI DI APPLICAZIONE

Il WK DEO PLUS è un neutralizzante di cattivi odori liquido formulato specificatamente per neutralizzare gli odori molesti causati dalla decomposizione delle sostanze organiche, in particolare rifiuti, percolato e acque nere.

#### **VANTAGGI**

- Viene distribuito attraverso l'impiego di sistemi di nebulizzazione;
- abbatte i cattivi odori combinando la tecnologia delle barriere osmogeniche con additivi chimici;
- le fonti di emissione odorigena sono complessate e neutralizzate dalla presenza di additivi chimici.

### **CARATTERISTICHE CHIMICO - FISICHE**

Stato fisico: liquido

Colore: ambra
Odore: fragola
PH a 20°C: 6,0

# **MODALITÀ DI IMPIEGO**

WK DEO PLUS si applica diluendolo in acqua alla concentrazione di 1-5%, in funzione del problema da risolvere. Va applicato finemente nebulizzato nell'aria o addizionato direttamente alle fonti di cattivi odori.

# **IMBALLAGGIO**

Disponibile in: tanica da 25 lt – fusto da 220 lt – IBC da 1000 lt

WK 07.01.05 - WK DEO PLUS

LE INFORMAZIONI E I DATI TECNICI RIPORTATI NEL PRESENTE BOLLETTINO SI BASANO SULLE CONOSCENZE AZIENDALI ATTUALI, MA NON HANNO
VALORE DI GARANZIA.
IL SERVIZIO TECNICO DI WELLKEM È A DISPOSIZIONE DEGLI UTILIZZATORI PER ULTERIORI APPROFONDIMENTI TECNICI E APPLICATIVI RELATIVI AI

Indirizzo e-mail di emergenza:  $\underline{\mathsf{info@wellkem.it}}$ 

PRODOTTO.

WK 07.01.05 WK DEO PLUS